Dotyczy: Zapytanie Ofertowe na diagnostyke w oparciu o testy z krwi- Znak sprawy WSPL-DL.2613.2.2023

W dniu 15.06.2023 r. do Zamawiajacego wplynety nastepujace pytania dotyczace Zapytania ofertowego na
diagnostyke w oparciu o testy krwi:

Pytanie nr 1: Dotyczy - Zatacznik nr 4 - Czy zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie nieznacznie
wigkszych ilosci testow niz wymagane, ze wzgledu na konfekcjonowanie ich w opakowaniach po 12 i
24 szt. Bedzie sig to wigzato z nieznacznym wzrostem wartoéci oferty.

Odpowiedz: Zamawiajacy wyraza zgode na proponowany wzrost wielkoéci dostawy.

Pytanie nr 2: Czy zamawiajacy wyraza zgode na zaoferowanie panelu Rekombinanty Pytki ze sktadem
poszerzonym o pytek bylicy i molekute rArtv 1?

Odpowiedz: Zamawiajgcy wyraza zgode na Panel Rekombinaty Pytki ze sktadem poszerzonym o pytek
bylicy i molekute rArt v 1.

Miejsce oraz termin skfadania i otwarcia ofert nie ulegajq zmianie. -
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